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Dotyczy: przetarg nieograniczony na: Świadczenia zdrowotne dla Urzędu Morskiego 
w Szczecinie PO-II-370/ZZP-3/59/12 
 
 

W związku z pytaniami z dnia 17.12.2012r.  dotyczącymi wymienionego w tytule 
przetargu skierowanymi przez jednego z Wykonawców, działając w oparciu o art. 38 
ust. 1,2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. 
U. z  2010 r. nr 113 poz. 759), Zamawiający wyjaśnia : 
 
Pytanie 1: 
        
Jaki zakres badań diagnostycznych ( np. badanie krwi, OB., badanie moczu, RTG 
klatki piersiowej ) powinien zawierać katalog  badań dla pracownika ?  
      
Odpowiedź: 
W przedmiocie zamówienia pogrupowaliśmy pracowników biorąc pod uwagę różnice 
w zakresie badań. Katalog podstawowych badań diagnostycznych dla pracowników 
powinien zawierać badania: krwi, moczu, OB.i RTG klatki piersiowej, o pozostałych 
każdorazowo decyduje lekarz zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia i Opieki 
Społecznej z dnia 30 maja 1996 r. w sprawie przeprowadzania badań lekarskich 
pracowników, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz 
orzeczeń lekarskich wydawanych do celów przewidzianych w Kodeksie pracy na 
podstawie informacji o charakterze pracy i czynnikach środowiska pracy 
zamieszczonych na skierowaniu. 
 
Pytanie 2: 
Jako potencjalny wykonawca powinniśmy uwzględnić w cenie oferty 50 szczepień 
przeciw odkleszczowemu zapaleniu opon mózgowych. W przypadku tego 
szczepienia wymagane są trzy dawki, czy przygotowując ofertę mamy brać pod 
uwagę 50 osób, które będą wykonywać ww. szczepienie ( tj. 50 osób, które byłyby 
zaszczepione trzema dawkami, czyli 150 szczepionek) czy tylko pierwszą dawką 
szczepienia dla 50 pracowników? 
 
Odpowiedź: 
Z uwagi na fakt, że szczepienie jest w trzech dawkach w określonych odstępach 
czasu plus szczepienie przypominające po 3 latach a wymienieni pracownicy są na 
różnych etapach szczepienia prosimy wziąć pod uwagę po jednej dawce szczepienia 
dla 50 osób.  
 


